

失盃兼內耗 車路士又遇硬仗 藍軍元氣大傷 難抗熱刺



車路士戰績不濟兼鬧兵變，士氣低落。日前違抗領隊沙利命令拒絕換離場的門將阿列沙巴拿加

(Kepa) 雖然已向球會上下公開道歉，但內耗對球隊的傷害不是朝夕之間便能夠恢復。

元氣，此時卻遇上急欲一洗頹風的熱刺，「藍軍」縱然主場出擊也未必能搶下這三分。

(now621台周四4:00a.m.直播)



哈利卡尼
熱刺前鋒



阿列沙巴拿加獲得球會原諒，冀可戴罪立功。

車路士近況低迷，十多天前在聯賽才慘吞曼城六蛋，跌出積分榜前五，上周足總盃又輸給曼聯。日前聯賽盃決賽「車仔」本來表現不錯，結果互射12碼憾負於曼城，Kepa 加時尾段還公然違抗沙利的命令拒絕換離場，可以說是對球隊軍心的雙重打擊。明晨英格蘭超級聯賽倫敦打吡佈陣迎撃熱刺，車仔賽前宣佈處罰 Kepa

一周薪金。違令事件 Kepa 罰周薪兼道歉。Kepa 亦公開對教練、隊友和球迷道歉：「儘管存在誤會，但我在那場合犯了很大的錯誤，我誠摯道歉。」這位去年夏季獲車仔以8,000萬歐元破門將身價紀錄簽入的西班牙新銳說：「教練以為我受傷無法繼續，我當時只想告訴他仍可作戰。我完全尊重主帥。」沙利也表示：「Kepa 和我好好談過此事，確實是誤會。」不過，車仔的元氣恐

也難一時三刻便恢復，球員今仗信心更恐受去季英超曾遭熱刺雙殺而再打折扣。

熱刺上月聯賽盃四強遭車仔淘汰出局，然而聯賽原本走勢也不錯，豪取四連勝，直到上仗意外地以1:2不敵般尼，各項賽事連輸第三個客場。雖然進攻中場迪利阿里和守將艾歷迪亞仍因傷倦勤，不過好消息是鋒線旗手哈利卡尼已於上仗傷癒復出，是役料可以更好的狀態，夥同孫興民向近七仗失了13球的車仔防線發動衝擊。

■香港文匯報記者 梁志達

